

Pályázat adatai:

Kedvezményezett neve:
ÚJTIKOSI KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Projekt címe:
ÚJTIKOS EGÉSZSÉGÉÉRT

Szerződött támogatás összege:

42 955 212 Ft

Támogatás mértéke:
100%

Projekt tartalma:

A közfinanszírozott és területi ellátási kötelezettséggel rendelkező házi orvosi és házi gyermekorvosi rendelőnek, fogorvosi rendelőnek, védőnői tanácsadónak helyt adó helyiségek/épület felújítása, bővítése (beleértve az épületgépészetet), mely feltétel jelen projektben teljesül. A fejlesztés Hajdú- Bihar Megye területén, Újtiikos településen valósul meg, mely nem járásközpont. A pályázat révén nő a meglévő közszolgáltatások színvonala, illetve az ahhoz való egyenlő hozzáférés lehetősége. Lehetővé válik a különféle szűrővizsgálatok elvégzése, a lakosság egészségtudatosságának erősítése, az egészségben eltöltött évek számának növelése, a minőségi szolgáltatás(ok) költséghatékony működtetése. Ezek alapján a projekt teljes mértékben illeszkedik a megyei program releváns prioritásához. A beruházás része az orvosi rendelő, iskola egészségügyi és védőnői szolgálat infrastrukturális és eszközbeszerzésének fejlesztése, mely az egészségügyi alapellátó rendszer fejlesztése révén a családok egészségi állapotának megőrzését és javítását segíti. A bevezetendő új szolgáltatás révén lehetővé válik a lakosság egészségtudatosságának növelése, a célzott lakossági szűrések bevezetése és hatékonyságuk növelése. Ezáltal megállapítható, hogy az adott fejlesztés illeszkedik a 6.1. Egészséges megye részben meghatározott beavatkozáshoz. A fejlesztés eredményeképpen megvalósul a településen működő egészségügyi alapellátások, illetve azok jelentős részének egy épültbe történő integrálása. Az épület energetikai besorolása legalább egy kategóriával jobb lesz. Az épület jelenlegi energetikai besorolása az energetikai tanúsítvány alapján, FF (átlagos), a fejlesztés révén az önkormányzat vállalja, hogy az épület energetikai besorolása CC-re változik, a besorolás tehát három fokozatot javul.

Projekt tervezett befejezése:
2019. 02. 28.

Projekt azonosító:
TOP-4.1.1-15-HB1- 2016-00009